
Referat af bestyrelsesmødet på UngTårnby torsdag d. 28. august 2025 
 
1. Godkendelse af referatet fra sidste møde 

Godkendt 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Godkendt 

3. Høringssvar: ”Budget 2026-29” 

Bestyrelsen på UngTårnby bemærker generelt, at budgettets format på 408 sider, gør det svært 

overskueligt at forholde sig til. 

Vi ser følgende udfordringer i budgettet:  

• Der er en besparelse på ungdomsskoleområdet på 68.000 kroner pr. år i de kommende 
budgetår, men det er svært gennemskueligt, hvor besparelsen reelt skal findes. 

• Umiddelbart forventer vi, at det er på lønbudgettet, hvilket vil ramme os hårdt, da det 
svarer til omkring 2 ugers ungdomsskoleløn i sæsonen – hvis det kun er på 
ungdomsskolelønnen. 

Vi tager budgettet til efterretning med forbehold for ovenstående. 

4. Siden sidst 

• Vi fik i kommunalbestyrelsen i juni godkendt en ændring i styrelsesvedtægten, så vi 
fremover ikke hedder US10, men i stedet UngTårnby Udskoling. 

• Som den eneste ungdomsskole i landet, overholder vi fuldt ud lovgivningen for 
Juniormesterlære qua konstruktionen for UngTårnby Udskoling. 

• Vi er ved at sætte gang i et projekt kaldet ”Comeback” i samarbejde med PPR. Vi 
prioriterer to klubpædagoger ind i projektet to formiddage om ugen, som sammen med 
PPR-konsulenterne har en UngTårnby-bus til rådighed, hvori de kører hjem forbi 
udvalgte elever fra Tårnby Kommune, der af forskellige årsager IKKE deltager i et 
skoletilbud. Pædagogressourcen tager vi fra skolernes timebank, dvs. at vi bruger 
ressourcen, som blev frigivet med nedlæggelsen af den understøttende undervisning. 

 
5. Status på afdelingerne  

 

▪ Klubberne 
 
Klubstrukturen er formelt vedtaget af Økonomiudvalget, således at vi fremadrettet har fire 
enheder bestående af en ungdomsklub i hver enhed og syv fritidsklubber. 
 
Fremover kommer til at have souschefer på de matrikler, hvor der ikke sidder en klubleder 
dagligt, dvs. at der altid er en ledelseskompetence med på personalemøderne. 
 
▪ Ungdomsskolen 
 
Der har været stor interesse for vores besøgsdage for 7. årgang, og tilmeldingerne er 
allerede godt i gang. Vi har fået rigtig god feedback fra de unge ud fra de workshops, som de 
har været en del af. Ydermere har vi i den kommende uge ”Street days” for 8.-9. klasserne i 
Tårnby, hvor vi har omkring 300 elever igennem pr. dag. Vi forventer, at arrangementet 
yderligere vil sætte skub i tilmeldingerne. Vi glæder os til, at der igen er liv i huset hele 
dagen fra uge 37.   



▪ Juniormesterlære 

 

Vi orienterer om, hvordan vores to årgange på JML indtil videre er kommet i gang hos os. Vi 
havde en officiel borgmester-åbning i forrige uge og har generelt haft en rigtig god start med 
de nye årgange. Vi har i skrivende stund 19 elever indskrevet. 

 

▪ UTH (heltidsundervisningen) 

 

Vi orienterer om, hvordan vi er startet op på vores 2. år med UTH. Heltidsundervisningen har 
i skrivende stund 7 elever indskrevet og er i løbende dialog med CBF om potentielle nye 
elever. Vi har fået opgraderet UTH med endnu en lærerstilling, så vi dermed kan arbejde 
mere helhedsorienteret og har mulighed for at tage hjem til elever, som af den ene eller 
anden årsag ikke er i stand til at komme på skolen til at starte med. Vi bliver ved med at 
arbejde med de unge; uanset om det møder fysisk op eller ej. Dermed er der også en høj 
grad af forældresamarbejde, som vi indgår i sammen med vores kommunale 
samarbejdspartnere i CBF og UTC. UTH er en rekvireret opgave fra CBF. 

 

▪ Åben skole 

 

Vi orienterer om, hvordan vores åben skole-kurser forventes at køre i det kommende 
skoleår. Der er stort set ”udsolgt” af vores tilbudskurser. 

 

▪ US10 

 
Vi orienterer om opstarten for vores 10. klasser. Vi har i skrivende stund 70 elever 
indskrevet. Eleverne har valgt klasser ud fra deres interesse for at undersøge 
uddannelsesretning i form af vores brobygningssamarbejder. 

 
7. Eventuelt  

 


